

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

СТОВ "ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ" (код ЄДРПОУ 25207363; юридична та поштова адреса: 19700, Черкаська область, м. Золотоноша, вул. Героїв Маріуполя, 52/3; тел. (04737) 2-27-29 E-mail: u.haidamaka@kernel.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса промайданчика: 19700, Черкаська область, м. Золотоноша, вул. Героїв Маріуполя, 52/3.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об'єкту.

Основний вид діяльності товариства – Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. На майданчику відбувається розміщення та технічне обслуговування власної сільськогосподарської техніки.

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ "ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ" на даному промайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території виробничого майданчика розташовані твердопаливні опалювальні котли, газовий котел, їдальня, зварювальний пост, фарбувальна, металообробна дільниці, 2 аварійні генератори.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,457 т/рік, оксиди азоту – 0,82 т/рік, оксид вуглецю – 0,648 т/рік, вуглецю діоксид – 243,546 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,006 т/рік, сірки діоксид – 0,033 т/рік, метан – 0,0087 т/рік, НМЛОС – 0,072 т/рік, акролеїн – 0,0000006 т/рік, титану діоксид – 0,00004 т/рік, хром та його сполуки – 0,000002 т/рік, кремнію діоксид - 0,00014 т/рік, залізо та його сполуки – 0,0111 т/рік, манган та його сполуки – 0,0005 т/рік, уайт-спірит – 0,1 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.



Черкаський КРАЙ

Середа
20 вересня 2023 року
№38 (20490)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



«ЧЕРКАСЬКІ
БОГАТИРІ»
здобули
Кубок Мирона

стор. 8

Допомога фронту — це святе



Овочі, законсервовані для фронту Оленою Мельник та Іриною Козак, зібрані не з людських присадибних ділянок, а з міні-городу відділку. Буде що воїнам на фронт передавати.

Фото Василя МАРЧЕНКА

З 2014 року, відколи в Україні йде війна, в нашому спілкуванні з директором Углуватського відділку корпорації «Укragenrotek» Галиною Осадчою постійно обговорювалися питання допомоги фронту. То хтось із односельчан звертався до неї з ініціативою на волонтерську тематику, то Галина Василівна комусь про щось нагадувала або телефонувала з цих питань. Минають роки, війна (оголошена чи неоголошена) триває, й увесь цей час розвивається волонтерська робота Галини Осадчої та її земляків. І при нагоді під час останніх відвідин Углуватки цією темою вдалося поцікавитись трохи детальніше.

Що виростили — те й консервуємо

Підштовхнула до цього кроку сама керівниця відділку, коли ми з нею зустрілися в Углуватці.

— Заїдьмо до наших працівників кухні, маю поцікавитись, як вони провели останню консервацію овочів для фронту, — запропонувала Галина Осадча.

Це мене заінтригувало, бо, як правило, овочеву консервацію волонтерські гінці на фронт збирають у населення. Виявилось, що в Углуватці це робиться зовсім не так. Як вдалося з'ясувати, Галина Василівна знайшла можливість вирощувати на землях корпорації городину для наших захисників. Під овочеві культури викроїла невелику смужку землі по краю поля, розміщеного неподалік господарського двору відділку. А треба сказати, що Осадча — палка прихильниця й дуже вмїла у галузі овочівництва, тож це все було якщо не покликом, то велінням її душі. Власноруч закупила насіння овочів, добирала такі сорти й гібриди, щоб за будь-яких умов мати на цій смужці землі гарантований урожай. Керівницю, коли дізналися про її задум, підтримали підлегли. Жіночки пообіцяли їй всіляку

підтримку в доброму ділі. Найчастіше на мінігороді трудилися працівниця зернотоку Любов Дахненко та кухар Олена Мельник. Доглядали дбайливо та ретельно, завдяки чому й виростили на цій вузькій ділянці справді чудові овочі. І якщо в попередні роки, коли в корпорації городина займала пару-другу гектарів ріллі, що й гарантувало достаток овочів, то нині хай і немає великого валу, але й дефіциту в городині не відчули.

— Гарно вродила городина, є що консервувати й засолювати. Вже бачимо, що й цього року бійці на фронті смакуватимуть нашу продукцію, — щиро радіє Галина Василівна. — Для працівниць відділкової їдальні Олени Мельник та Ірини Козак із овочами було море роботи, але вони з нею успішно справилися. Заготовили вдосталь огірків і помідорів: як у скляній тарі, так і в спеціальних пластикових відерцях для соління. Все зроблено за домашніми, перевіреними роками, рецептами, не скупилися на приправи та спеції.

Ми оглянули останню партію консервування й на моє прохання кухарки винесли зразки своєї продукції надвір, де біля столика з нею й зробив знімок углуватських майстринь. стор. 5

Екологія

Черкасцям

дошкуляють викиди,

ЯКІ ПЕРЕВИЦЮЮТЬ

ДОПУСТИМИ У 12-14 РАЗІВ

Шість рекордів найвищих температур цьогорічного літа зафіксували синоптики 28 серпня в області. Про це повідомив начальник обласного гідрометцентру Віталій Постригань. Так в Умані цього дня було 36,4°, у Смілі, Звенигородці, Жашкові — 35,4°. У Золотоноші температура прогрілася до 34,9°, у Чигирині — до 34,8°.

Різкий запах

А вже у вівторок, 29 серпня, в Черкасах коїлося щось незрозуміле. Напередодні ввечері мої київські гості спостерігали хмару над Черкасами, схожу на дощову, вона опускалась, як пасма дощу, але дощу не було. Зробили фото на поляроїд: яке незвичайне атмосферне явище!

Хоч уже з самого ранку 29 серпня було дуже спекотно, довелося зачинити двері на балкон через різкий хімічний запах. Від нього потім ще весь день нудило. У середу знайома запитала, чи чула я щось про викиди в повітря, бо не їла нічого незвичного, а почувалася дуже погано. А в колежанки того дня у внучки в дитсадку трапилося щось як ацетонімія — власне, як і ще в кількох дітей, тобто масово. Спека? Хімічні викиди?

Чи було надмірне, понад гранично допустимі норми, забруднення повітря Черкас у ці дні? Про це ми листовно запитали начальника обласного гідрометцентру Віталія Постриганя, адже в інформації на сторінках гідрометцентру в соцмережах якраз саме ці дати було обійдено увагою.

Він повідомив, що результати визначення забруднюючих речовин у повітрі Черкас гідрометцентр передає щотижнево Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України і «дана інформація оприлюднюється. Тому зазначена інформація є у відкритому доступі».

Так, на сайті Мінприроди треба знайти звіт «Стан атмосферного повітря», перейти за вказівником до інформації з областей і вибрати Черкаську.

Що «вловили» заміри

Отже, що було в ті останні літні дні у Черкасах? Вражає цифра перевищення вмісту формальдегіду в повітрі 30 серпня: у 12,3 раза у співвідношенні до середньодобової гранично допустимої концентрації. Не дивно, що дехто похитнувся на здоров'я... І це тільки за офіційними даними, бо, як повідомив Віталій Постригань, проби повітря відбираються чотири рази на добу в трьох мікрорайонах міста: центр, Дніпровський та Південно-Західний. На запитання, у які години доби проводяться дослідження повітря на шкідливі домішки, чи контролюється повітря на забруднення біля ДОКУ, ТЕЦ, ПАТ «Азот», нам не відповіли.

Почалося у серпні

11 серпня перевищення по формальдегіду становило 4,1 раза (в той час як по всіх інших шкідливих домішках в атмосфері міста значення перевищень ГДК починаються з нуля або одиниці), 12 серпня — 2,8, дані за 13 серпня відсутні, 14 серпня — у 8,6 раза, 15 серпня — в 10,1 раза, 16 серпня — в 13,6 раза.

стор. 2

Позиція Переговори про вступ до ЄС будуть стимулом для реформ в Україні

Початок переговорів про вступ до ЄС допоможе зробити реформи в Україні швидшими й ефективнішими. Про це голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко заявила в інтерв'ю впливовому пан'європейському сайту новин EURACTIV.

«Коли ви ведете переговори про вступ, є важелі, щоб виправити помилки, зроблені в минулому, і переконатися, що реформи, які триватимуть під час переговорів, є реальними», — сказала Юлія Тимошенко.

Водночас вона визнала, що Україні потрібні більш «відчутні реформи» для реалізації мети вступу до ЄС, підкресливши необхідність глибоких інституційних реформ.

«Ми маємо переконатися, що виконавча влада є реальною і притягує до відповідальності членів уряду, які порушують закон», — додала лідерка «Батьківщини».

Юлія Тимошенко також наголосила, що, на її думку, результат війни залежатиме від «якості, кількості та часу» надання зброї та інших форм підтримки Україні.

«Єдине рішення — це наша Перемога», — сказала Тимошенко.

Під час інтерв'ю йшлося й про ідею проведення виборів в Україні під час війни. Лідерка «Батьківщини» виступає категорично проти такої ініціативи: «Це не тільки неприйнятно, але й аморально та антиукраїнськи».

За її словами, занадто багато обмежень для проведення демократичних виборів, поки в країні триває війна.

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

— увага! — рекордне навантаження на організм дорослих і дітей Черкас: 17 серпня перевищення сягнуло у 14,5 разів. І це саме коли стовпчики термометрів фіксували вдень 30-32 градуси.

Далі два дні — перевищення по формальдегіду майже в 9 разів, з 21 по 25 серпня — було і в п'ять разів. А про отруєне цією небезпечною домішкою повітря Черкас у кінці серпня ми вже тут розповідали.

У вересні з 4 по 9 середня концентрація забруднення повітря формальдегідом перевищувала ГДК від 1,5 до 4,9.

Ми звернулися з запитом

Чи знає про критичну ситуацію з якістю повітря міська влада? Ми звернулися з запитом, очікуємо на оголошення

Шполянська міська рада об'єднаної територіальної громади інформує

✓ За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 08.09.2023 р., із визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (проведення експертної грошової оцінки) площею 0,0267 га, з цільовим призначенням — для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за адресою: вул.Центральна, с.Товмач Звенигородського району Черкаської області (кадастровий номер 7125788400:01:001:0171), договір на проведення експертної грошової оцінки буде укладено з учасником конкурсу — ТОВ «Земельне бюро «Хрещатик» (м.Черкаси).

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» (код ЄДРПОУ 25207363; юридична та поштова адреса: 19700, Черкаська область, м.Золотоноша, вул.Героїв Маріуполя, 52/3; тел. (04737) 2-27-29; e-mail: u.haidamaka@kernel.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. Фактична адреса промайданчика: 19700, Черкаська область, м.Золотоноша, вул.Героїв Маріуполя, 52/3.

Мета отримання дозволу на викиди отримання дозволу на викиди існуючого об'єкта.

Основний вид діяльності товариства — вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. На майданчику відбувається розміщення та технічне обслуговування власної сільськогосподарської техніки.

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» на даному промйданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території виробничого майданчика розташовані твердопаливний опалювальні котли, газовий котел, ідальня, зварювальний пост, фарбувальна, металообробна дільниця, 2 аварійні генератори. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,457 т/рік, оксиди азоту — 0,82 т/рік, оксид вуглецю — 0,648 т/рік, вуглецю діоксид — 243,546 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,006 т/рік, сірки діоксид — 0,033 т/рік, метан — 0,0087 т/рік, НМЛОС — 0,072 т/рік, акролеїн — 0,0000006 т/рік, титану діоксид — 0,00004 т/рік, хром та його сполуки — 0,00002 т/рік, кремнію діоксид — 0,00014 т/рік, залізо та його сполуки — 0,0111 т/рік, марганець та його сполуки — 0,0005 т/рік, уайт-спірит — 0,1 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обгрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. Відповідно до наказу Мінприро-

Екологія Черкасьцям дошкуляють викиди, ЯКІ ПЕРЕВИЩУЮТЬ ДОПУСТИМИ У 12-14 РАЗІВ

Але, по-перше, на будівлі міськради встановили датчик повітря. А по-друге, їх інформують. Бо, як роз'яснили журналісту метеорологи, «У випадку виявлення високих концентрацій домішок відповідна інформація передається до місцевих органів влади». Високим рівнем забруднення атмосферного повітря є перевищення максимально-разової гранично допустимої концентрації у 5 і більше разів. Також повідомили, що станом ще на 5 серпня таких концентрацій шкідливих домішок зафіксовано не було. Але далі, як бачимо, зашкалювало...

У нас є ще цілий сонм різних підрозділів влади, які відповідають за стан довкілля. Але чому вже майже місяць — жодного реагування? Чи контролюються шкідливі викиди підприємств? Чи є покарання для забруднювачів повітря і чи воно застосовується? А вкрай критична ситуація влітку — для нашого регіону звичними стають рекордно спекотні, безвітрянні дні, а тут ще й через викиди дихати нічим?

Ми звернулися з журналістським запитом і до ряду інших відомств.

Лариса СОКОЛОВСЬКА

Україні №108 від 09.03.2006 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р. Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання) № 202362210813 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Об'єктом планованої діяльності є «Будівництво паливозаправного пункту» за адресою: Черкаська обл., Уманський район, Паланська територіальна громада, село Краснопілка. Кадастровий номер земельної ділянки 7124384800:03:000:1712, категорія — землі сільськогоспо-дарського призначення; вид цільового призначення — 01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва; форма власності — комунальна. Площа майданчика, виділеного під розміщення паливозаправного пункту, — 0.9819 га.

Планована діяльність об'єкта полягає в будівництві та подальшій експлуатації паливозаправного пункту (що входить у структуру сільськогосподарського підприємства) в надземному виконанні, призначеного для прийому, зберігання та відпуску паливних матеріалів — дизельного пального і бензину. Паливозаправний пункт запроєктований у складі: чотири горизонтальні сталеві циліндричні одинітні надземні резервуари для дизельного пального, кожен об'ємом 10 м³; один горизонтальний сталевий циліндричний одинітний надземний резервуар для дизельного пального об'ємом 5 м³; один горизонтальний сталевий циліндричний одинітний надземний резервуар об'ємом 5 м³; одна паливороздавальна колонка (ПРК) на одне заправочне місце для відпуску дизельного палива; одна паливороздавальна колонка (ПРК) на одне заправочне місце для відпуску бензину; один стояк автономний автоматизований (СА-А); операторська.

Виробнича діяльність об'єкта, що розглядається, полягає в прийомі нафтопродуктів, які поставляються автоцистернами-паливоозами, зберігання нафтопродуктів у надземних резервуарах, а також заправки паливом: через паливороздавальні колонки — легкових та вантажних автомобілів та мікроавтобусів, через стояк автономний — бензовозів та тракторів.

Пропускна спроможність проєктованого паливозаправного пункту становитиме 12 заправлень на добу дизельним паливом (з врахуванням об'єму одного розового заправлення 80 л та 40 л) та 2 заправлення на добу бензином (із врахуванням об'єму одного розового заправлення 40 л). Витрата нафтопродуктів по пункту становитиме: - дизельного пального — 0.88 м³/добу та 308 м³/рік; - бензину — 0.08 м³/добу та 28 м³/рік.

Розмір санітарно-захисної зони — 50 м (V клас) — для даного підприємства встановлений за розрахунками хімічного і акустичного забруднення атмосфери — згідно з вимогами «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» та ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій». Розмір санітарно-захисної зони даного підприємства витриманий.

Об'єкт господарювання

Фермерське господарство «Краснопілка — КПВ», ЄДРПОУ 36780900.

Місце провадження планованої діяльності: 20322, Україна, Черкаська область, Уманський район, село Краснопілка, вулиця Вишнева, будинок 9-А, контактний тел. 067-47-03-505.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації: 18008 Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вернигори, 17. Контактна особа: т.в.о. начальника управління — Довга Людмила Володимирівна, телефон (0472) 63-36-55, e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля
Згідно з чинним законодавством України рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання:

1) висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації;

2) дозволу на виконання будівельних робіт згідно зі статтею 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) й надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обгрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядатимуться.

Відповідно до доповнення статті 17 Закону

Україні «Про оцінку впливу на довкілля» п.21 — «Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться».

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності
Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації: 18008 Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вернигори, 17. Контактна особа: т.в.о. начальника управління — Довга Людмила Володимирівна, телефон (0472) 63-36-55, e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій
Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації: 18008 Черкаська обл., місто Черкаси, вул.Вернигори, 17. Контактна особа: т.в.о. начальника управління — Довга Людмила Володимирівна, телефон (0472) 63-36-55, e-mail: 38715482@ck.gov.ua.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 145 аркушах з додатками і кресленнями.

9. Місце (місія) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Адміністративне приміщення місця провадження планованої діяльності: 20322, Україна, Черкаська область, Уманський район, село Краснопілка, вулиця Вишнева, будинок 9-А, відповідальна особа — сільський голова Ярмечук Руслан Анатолійович, контактний тел. 04744-99431.

2. Паланська сільська рада: 20340, Україна, Черкаська область, Уманський район, село Паланка, вулиця Грушевського, будинок 11, контактна особа — сільський голова Яремчук Руслан Анатолійович, контактний тел. 04744-99431.

Громадськість може ознайомитися із документами впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля кожен день, крім суботи та неділі, з 8 год 30 хв. до 17 год.

Резонанс

Що заборонено пересилати поштою

В Україні затвердили офіційний список предметів, які заборонено надсилати поштою.

У разі виявлення, більшість із них вилучатимуть. Це стосується всіх поштових операторів:

- національна валюта (крім нумізматичних монет), іноземна валюта;
- харчові продукти, термін придатності яких не перевищує 10 днів;
- алкогольні напої із вмістом етилового спирту понад 8,5 відсотка, тютюнові вироби, рідини, які використовуються в електронних сигаретах, на яких відсутні марки акцизного податку;
- зброя, легкозаймисті або інші небезпечні речовини, токсичні та радіоактивні речовини, ртуть, кислоти, отруйні, їдкі речовини;
- тварини та отруйні рослини;
- спеціальні технічні засоби негласного одержання інформації, біологічні агенти тощо.

Для міжнародних відправлень діють дещо інші правила. У них також не можна класти низку документів: дозволи на право носіння зброї, трудові книжки, військові білеті, документи, що посвідчують особу. Винятком може бути пересилання закордонного паспорта під час воєнного стану.

Виявлені харчові продукти з малим терміном придатності та небезпечні предмети будуть знищуватися. Виявлена у відправленнях гривня повертається відправнику або пересилається адресату поштовим переказом. А іноземна валюта пересилається відправнику або одержувачу в листі з оголошеною цінністю та наступною оплатою за тарифом.